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LAMPIRAN 
 

PERHITUNGAN BIAYA OPERASIONAL MODEL PACIFIK CONSULTANT 
INTERNATIONAL (PCI) UNTUK TIAP KECEPATAN 

 
A. KENDARAAN RINGAN 1000 CC. 

1. KOMPONEN PERHITUNGAN BOK METODE PCI KENDARAAN RINGAN 1000 CC. 
1. Bensin  Rp           10.000   
2. Solar  Rp             6.800   
3. Minyak Pelumas  Rp         105.000   
4. Ban  Rp         487.000   
5. Harga Mobil  Rp  129.100.000   
6. Upah Pekerja  Rp   18.475/jam   

 
2. PERHITUNGAN BIAYA TETAP (BT) 

a. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 25,70 Km/Jam 
- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  =  1/(2.5 x 25,7) + 125  
  =  0,0053/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00528401585204756/1000 km x 129100000  
  =  682.166/1000 km   
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 25,7 
  = 0,01167315/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0116731517509728/1000 km x 129100000  
  =  1.507.004 /1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  =  38/500 x 25,7  
  =  0,0030 /1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,00295719844357977/1000 km X 129100000  
  =  381.774 /1000 km  

 
b. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,10 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 23,1) + 125  
  = 0,0055/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00547195622435021/1000 km x 129100000  
  =  706.430 /1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 23,1 
  = 0,01298701/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,012987012987013/1000 km x 129100000  
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e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 
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  =  0,0059 /1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,0059375/1000 km X 129100000  
  =  766.531 /1000 km  

 
j. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 11,30 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  =  1/(2.5 x 11,3) + 125  
  = 0,0065/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,0065252854812398/1000 km x 129100000  
  =  842.414 /1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 11,3 
  = 0,02654867/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0265486725663717/1000 km x 129100000  
  =  3.427.434 /1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  =  38/500 x 11,3  
  =  0,0067 /1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,00672566371681416/1000 km X 129100000  
  =   868.283 /1000 km  

 
k. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 7,20 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  =  1/(2.5 x 7,2) + 125  
  = 0,0070/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00699300699300699/1000 km x 129100000  
  =  902.797 /1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 7,2 
  = 0,04166667/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0416666666666667/1000 km x 129100000  
  =  5.379.167 /1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  =  38/500 x 7,2   

  =  0,0106 /1000 km  
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  =  0,00597371565113501/1000 km x 129100000  
  =  771.207 /1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  =  38/500 x 50,22  
  =   0,0015 /1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,00151334129828753/1000 km X 129100000  
  =   195.372 /1000 km  
 

3. PERHITUNGAN BIAYA TIDAK TETAP (BTT) 
a. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 25,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 25,7^2 - 6.42593 x 25,7 + 269.1867 
  = 141,64 lt/ 1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  141,6419947/1000 km x 10000  
  = 1.416,4  / 1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 25,7^2 - 0.04070 x 25,7 + 22.0405 
  = 21,2388913 /1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2388913/1000 km x 105000 
  = 2.230.084 /1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 25,7 + 0.0045333 
  = 0,027 /1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02727266/1000km x 487000 
  = 13.281,8 /1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 25,7 + 0.0005567 
  = 0,00072 /1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00072118/1000 km X 129100000  
  =  93.104 /1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 25,7 + 0.36267 
  = 0,45570 /1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,455704/1000 km X 18475  
  =  8.419,13 /1000 km  
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  =  0,446292/1000 km X 18475  
  =  8.245,24 /1000 km  
 

c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 
  = 153,42 / lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  153,4240875/1000 km x 10000  
  =  1.534,2 /1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 
  = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,3120625/1000 km x 105000 
  = 2.237.767 /1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
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  = 0.0008848 x 22,5 + 0.0045333 
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  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0007007/1000 km X 129100000  
  =  90.460 /1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 22,5 + 0.36267 
  = 0,44412 /1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,44412/1000 km X 18475  
  =  8.205,12 /1000 km  

 
d. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 26,80 Km/Jam 
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  = 0.05693 x 26,8^2 - 6.42593 x 26,8 + 269.1867 
  = 137,86 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  137,8611792/1000 km x 10000  
  =  1.378,6 /1000 k  
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  = 0,45969 /1000 km  
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  =  151,50628/1000 km x 10000  
  =  1.515,1 /1000 km  
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f. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 24,60 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
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  = 2.232.635 /1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 24,6 + 0.0045333 
  = 0,026 /1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02629938/1000km x 487000 
  =  12.807,8 /1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 

  =  151,50628/1000 km x 10000  
  =  1.515,1 /1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1000 km x 105000 
  = 2.236.514 /1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025 /1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  =  12.118,4 /1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0007039/1000 km X 129100000  
  =  90.873 /1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  = 0,44593 /1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,44593/1000 km X 18475  
  =  8.238,56 /1000 km  

 
f. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 24,60 Km/Jam 
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 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 24,6^2 - 6.42593 x 24,6 + 269.1867 
  =  145,56 lt/1000 km  
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  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
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   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
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f. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 24,60 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 24,6^2 - 6.42593 x 24,6 + 269.1867 
  =  145,56 lt/1000 km  
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  =  1.455,6 /1000 km  
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  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1000 km x 105000 
  = 2.236.514 /1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025 /1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  =  12.118,4 /1000 km  
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   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  
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  =  0,0007039/1000 km X 129100000  
  =  90.873 /1000 km  
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  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  = 0,44593 /1000 km  
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f. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 24,60 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
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  = 0.00037 x 24,6^2 - 0.04070 x 24,6 + 22.0405 
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 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2631892/1000 km x 105000 
  = 2.232.635 /1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 24,6 + 0.0045333 
  = 0,026 /1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02629938/1000km x 487000 
  =  12.807,8 /1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 



   0.0000064 x 24,6 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00071414/1000 km X 129100000  
  =  92.195 /1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 24,6 + 0.36267 
  = 0,45172 /1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,451722/1000 km X 18475  
  =  8.345,56 /1000 km  

 
g. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,40 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,4^2 - 6.42593 x 23,4 + 269.1867 
  = 149,99 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  149,9925288/1000 km x 10000  
  =  1.499,9 /1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23,4^2 - 0.04070 x 23,4 + 22.0405 
  = 21,2907172/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2907172/1000 km x 105000 
  = 2.235.525 /1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025 /1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487000 
  = 12.290,7 /1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 129100000  
  =  91.204 /1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738 /1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18475  
  =  8.265,31 /1000 k  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

   0.0000064 x 24,6 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00071414/1000 km X 129100000  
  =  92.195 /1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 24,6 + 0.36267 
  = 0,45172 /1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,451722/1000 km X 18475  
  =  8.345,56 /1000 km  
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  = 0,025 /1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
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- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
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   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 129100000  
  =  91.204 /1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738 /1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18475  
  =  8.265,31 /1000 k  
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g. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,40 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,4^2 - 6.42593 x 23,4 + 269.1867 
  = 149,99 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
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  =  1.499,9 /1000 km  
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 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
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h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
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  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  



 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10000  
  =  1.689,3 /1000 km  
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  =  0,430364/1000 km X 18475  
  =  7.950,97 /1000 km  

 
i. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 12,80 Km/Jam 
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 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 12,8 + 0.0005567 
  = 0,00064/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00063862/1000 km X 129100000  
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  = 0.00362 x 12,8 + 0.36267 
  = 0,40901 /1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,409006/1000 km X 18475  
  =  7.556,39 /1000 km  

 
j. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 11,30 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 11,3^2 - 6.42593 x 11,3 + 269.1867 
  = 203,84 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  203,8430827/1000 km x 10000  
  =  2.038,4 /1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 11,3^2 - 0.04070 x 11,3 + 22.0405 
  = 21,6278353/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,6278353/1000 km x 105000 
  = 2.270.923 /1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 11,3 + 0.0045333 
  = 0,015 /1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,01453154/1000km x 487000 
  = 7.076,9 /1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 11,3 + 0.0005567 
  = 0,00063/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00062902/1000 km X 129100000  
  =  81.206 /1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 11,3 + 0.36267 
  = 0,40358 /1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,403576/1000 km X 18475  
  =  7.456,07 /1000 km  

 
k. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 7,20 Km/Jam 
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  = 225,87 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  225,8712552/1000 km x 10000  
  =  2.258,7 /1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 7,2^2 - 0.04070 x 7,2 + 22.0405 
  = 21,7666408/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
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 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,388734/1000 km X 18475  
  =  7.181,86 /1000 km  

 
l. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 8,70 Km/Jam 
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  = 150/500 x 11,3 
  = 0,02654867/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  = 0,0265486725663717/1000 km x 161700000  
  = 4.292.920/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 11,3  
  = 0,0067/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00672566371681416/1000 km X 161700000  
  = 1.087.540/1000 km  



 
k. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 7,20 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  =  1/(2.5 x 7,2) + 125  
  = 0,0070/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  = 0,00699300699300699/1000 km x 161700000  
  = 1.130.769/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 7,2 
  = 0,04166667/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  = 0,0416666666666667/1000 km x 161700000  
  = 6.737.500/1000 km   
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 7,2   

  = 0,0106/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,0105555555555556/1000 km X 161700000  
  =  1.706.833/1000 km   

 
l. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 8,70 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 8,7) + 125  
  = 0,0068/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  = 0,00681431005110733/1000 km x 161700000  
  = 1.101.874/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 8,7 
  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  = 0,0344827586206897/1000 km x 161700000  
  = 5.575.862/1000 km   
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 8,7   

  = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00873563218390805/1000 km X 161700000  
  = 1.412.552/1000 km   

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  = 0,00634920634920635/1000 km x 161700000  
  = 1.026.667/1000 km  

 
k. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 7,20 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  =  1/(2.5 x 7,2) + 125  
  = 0,0070/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  = 0,00699300699300699/1000 km x 161700000  
  = 1.130.769/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 7,2 
  = 0,04166667/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  = 0,0416666666666667/1000 km x 161700000  
  = 6.737.500/1000 km   
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 7,2   

  = 0,0106/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,0105555555555556/1000 km X 161700000  
  =  1.706.833/1000 km   

 
l. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 8,70 Km/Jam 
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  = 0,0068/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  = 0,00681431005110733/1000 km x 161700000  
  = 1.101.874/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 8,7 
  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  = 0,0344827586206897/1000 km x 161700000  
  = 5.575.862/1000 km   
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 8,7   

  = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00873563218390805/1000 km X 161700000  
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- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
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 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
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 Y = 1 / (2.5S + 125) 
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 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
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  = 1.130.769/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 7,2 
  = 0,04166667/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  = 0,0416666666666667/1000 km x 161700000  
  = 6.737.500/1000 km   
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 7,2   

  = 0,0106/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,0105555555555556/1000 km X 161700000  
  =  1.706.833/1000 km   
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  = 0,00681431005110733/1000 km x 161700000  
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  = 150/500 x 8,7 
  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  = 0,0344827586206897/1000 km x 161700000  
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  = 38/500 x 8,7   
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  = 150/500 x 7,2 
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  = 0,00681431005110733/1000 km x 161700000  
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- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  = 0,0230769230769231/1000 km x 161700000  
  = 3.731.538/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 161700000  
  = 945.323/1000 km   

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 50,22) + 125  
  = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
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  = 645.380/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 50,22 
  = 0,00597372/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  = 0,00597371565113501/1000 km x 161700000  
  = 965.950/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 50,22  
  = 0,0015/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00151334129828753/1000 km X 161700000  
  = 244.707/1000 km  

 
3. PERHITUNGAN BIAYA TIDAK TETAP (BTT) 

a. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 25,70 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar   

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 25,7^2 - 6.42593 x 25,7 + 269.1867 
  = 141,64 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 141,6419947/1000 km x 10000  
  = 1.416,4/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 25,7^2 - 0.04070 x 25,7 + 22.0405 
  = 21,2388913/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2388913/1000 km x 105000 
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  = 0,446292/1000 km X 18475  
  = 8.245,24/1000 km  

 
c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 
  = 153,42 lt/1000 km   

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 153,4240875/1000 km x 10000  
  = 1.534,2/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 
  = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,3120625/1000 km x 105.000 
  = 2.237.767/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 22,5 + 0.0045333 
  = 0,024/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0244413/1000km x 487000 
  = 11.902,9/1000 km   
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 22,5 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,0007007/1000 km X 161700000  
  = 113.303/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 22,5 + 0.36267 
  = 0,44412/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,44412/1.000 km X 18475  
  = 8.205,12/1.000 km  

 
d. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 26,80 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 26,8^2 - 6.42593 x 26,8 + 269.1867 
  = 137,86 lt/1.000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 137,8611792/1000 km x 10.000  
  = 1.378,6/1.000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 26,8^2 - 0.04070 x 26,8 + 22.0405 
  = 21,2154888/1.000 km  
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 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1.000 km x 105.000 
  = 2.236.514/1.000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  = 12.118,4/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,0007039/1.000 km X 161.700.000  
  = 113.821/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  =  0,44593/1.000 km  

- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 26,8 + 0.0045333 
  = 0,028/1.000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02824594/1.000km x 487000 
  = 13.755,8/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 26,8 + 0.0005567 
  = 0,00073/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,00072822/1.000 km X 161.700.000  
  = 117.753/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 26,8 + 0.36267 
  = 0,45969/1.000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,459686/1.000 km X 18475  
  = 8.492,70/1000 km  

 
e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23^2 - 6.42593 x 23 + 269.1867 
  = 151,51 lt/1.000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 151,50628/1000 km x 10000  
  = 1.515,1/1.000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1.000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1.000 km x 105.000 
  = 2.236.514/1.000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  = 12.118,4/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,0007039/1.000 km X 161.700.000  
  = 113.821/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  =  0,44593/1.000 km  

- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 26,8 + 0.0045333 
  = 0,028/1.000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02824594/1.000km x 487000 
  = 13.755,8/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 26,8 + 0.0005567 
  = 0,00073/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,00072822/1.000 km X 161.700.000  
  = 117.753/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 26,8 + 0.36267 
  = 0,45969/1.000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,459686/1.000 km X 18475  
  = 8.492,70/1000 km  

 
e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23^2 - 6.42593 x 23 + 269.1867 
  = 151,51 lt/1.000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 151,50628/1000 km x 10000  
  = 1.515,1/1.000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1.000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1.000 km x 105.000 
  = 2.236.514/1.000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  = 12.118,4/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,0007039/1.000 km X 161.700.000  
  = 113.821/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  =  0,44593/1.000 km  

- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 26,8 + 0.0045333 
  = 0,028/1.000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02824594/1.000km x 487000 
  = 13.755,8/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 26,8 + 0.0005567 
  = 0,00073/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,00072822/1.000 km X 161.700.000  
  = 117.753/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 26,8 + 0.36267 
  = 0,45969/1.000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,459686/1.000 km X 18475  
  = 8.492,70/1000 km  

 
e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23^2 - 6.42593 x 23 + 269.1867 
  = 151,51 lt/1.000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 151,50628/1000 km x 10000  
  = 1.515,1/1.000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1.000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1.000 km x 105.000 
  = 2.236.514/1.000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  = 12.118,4/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,0007039/1.000 km X 161.700.000  
  = 113.821/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  =  0,44593/1.000 km  

- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 26,8 + 0.0045333 
  = 0,028/1.000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02824594/1.000km x 487000 
  = 13.755,8/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 26,8 + 0.0005567 
  = 0,00073/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,00072822/1.000 km X 161.700.000  
  = 117.753/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 26,8 + 0.36267 
  = 0,45969/1.000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,459686/1.000 km X 18475  
  = 8.492,70/1000 km  

 
e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23^2 - 6.42593 x 23 + 269.1867 
  = 151,51 lt/1.000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 151,50628/1000 km x 10000  
  = 1.515,1/1.000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1.000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1.000 km x 105.000 
  = 2.236.514/1.000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  = 12.118,4/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,0007039/1.000 km X 161.700.000  
  = 113.821/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  =  0,44593/1.000 km  

- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 26,8 + 0.0045333 
  = 0,028/1.000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02824594/1.000km x 487000 
  = 13.755,8/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 26,8 + 0.0005567 
  = 0,00073/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,00072822/1.000 km X 161.700.000  
  = 117.753/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 26,8 + 0.36267 
  = 0,45969/1.000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,459686/1.000 km X 18475  
  = 8.492,70/1000 km  

 
e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23^2 - 6.42593 x 23 + 269.1867 
  = 151,51 lt/1.000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 151,50628/1000 km x 10000  
  = 1.515,1/1.000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1.000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1.000 km x 105.000 
  = 2.236.514/1.000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  = 12.118,4/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,0007039/1.000 km X 161.700.000  
  = 113.821/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  =  0,44593/1.000 km  

- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 26,8 + 0.0045333 
  = 0,028/1.000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02824594/1.000km x 487000 
  = 13.755,8/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 26,8 + 0.0005567 
  = 0,00073/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,00072822/1.000 km X 161.700.000  
  = 117.753/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 26,8 + 0.36267 
  = 0,45969/1.000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,459686/1.000 km X 18475  
  = 8.492,70/1000 km  

 
e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23^2 - 6.42593 x 23 + 269.1867 
  = 151,51 lt/1.000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 151,50628/1000 km x 10000  
  = 1.515,1/1.000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1.000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1.000 km x 105.000 
  = 2.236.514/1.000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  = 12.118,4/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,0007039/1.000 km X 161.700.000  
  = 113.821/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  =  0,44593/1.000 km  

- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 26,8 + 0.0045333 
  = 0,028/1.000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02824594/1.000km x 487000 
  = 13.755,8/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 26,8 + 0.0005567 
  = 0,00073/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,00072822/1.000 km X 161.700.000  
  = 117.753/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 26,8 + 0.36267 
  = 0,45969/1.000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,459686/1.000 km X 18475  
  = 8.492,70/1000 km  

 
e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23^2 - 6.42593 x 23 + 269.1867 
  = 151,51 lt/1.000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 151,50628/1000 km x 10000  
  = 1.515,1/1.000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1.000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1.000 km x 105.000 
  = 2.236.514/1.000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  = 12.118,4/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,0007039/1.000 km X 161.700.000  
  = 113.821/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  =  0,44593/1.000 km  

- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 26,8 + 0.0045333 
  = 0,028/1.000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02824594/1.000km x 487000 
  = 13.755,8/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 26,8 + 0.0005567 
  = 0,00073/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,00072822/1.000 km X 161.700.000  
  = 117.753/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 26,8 + 0.36267 
  = 0,45969/1.000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,459686/1.000 km X 18475  
  = 8.492,70/1000 km  

 
e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23^2 - 6.42593 x 23 + 269.1867 
  = 151,51 lt/1.000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 151,50628/1000 km x 10000  
  = 1.515,1/1.000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1.000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1.000 km x 105.000 
  = 2.236.514/1.000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  = 12.118,4/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,0007039/1.000 km X 161.700.000  
  = 113.821/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  =  0,44593/1.000 km  

- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 26,8 + 0.0045333 
  = 0,028/1.000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02824594/1.000km x 487000 
  = 13.755,8/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 26,8 + 0.0005567 
  = 0,00073/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,00072822/1.000 km X 161.700.000  
  = 117.753/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 26,8 + 0.36267 
  = 0,45969/1.000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,459686/1.000 km X 18475  
  = 8.492,70/1000 km  

 
e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23^2 - 6.42593 x 23 + 269.1867 
  = 151,51 lt/1.000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 151,50628/1000 km x 10000  
  = 1.515,1/1.000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1.000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1.000 km x 105.000 
  = 2.236.514/1.000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,0248837/1000km x 487000 
  = 12.118,4/1.000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23 + 0.0005567 
  = 0,00070/1.000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  = 0,0007039/1.000 km X 161.700.000  
  = 113.821/1.000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  =  0,44593/1.000 km  



 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,44593/1000 km X 18475  
  = 8.238,56/1000 km  

 
f. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 24,60 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 24,6^2 - 6.42593 x 24,6 + 269.1867 
  = 145,56 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  145,5605808/1000 km x 10.000  
  =  1.455,6/1000 km   
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
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  = 2.235.525/1000 km  
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h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 
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 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 

  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 487.000 
  = 12.290,7/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 161.700.000  
  =  114.235/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 18,7^2 - 6.42593 x 18,7 + 269.1867 
  = 168,93 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,4087953/1000 km x 105.000 
  = 2.247.924/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 18,7 + 0.0045333 
  = 0,021/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02107906/1000km x 487.000 
  = 10.265,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 161.700.000  
  =  109.371/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 



  = 0,43036/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,430364/1000 km X 18.475  
  = 7.950,97/1000 km  

 
i. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 12,80 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
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  =  0,388734/1000 km X 18475  
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l. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 8,70 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 8,7^2 - 6.42593 x 8,7 + 269.1867 
  = 217,59 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  = 217,5901407/1000 km x 10000  
  = 2.175,9/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 8,7^2 - 0.04070 x 8,7 + 22.0405 
  = 21,7144153/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,7144153/1000 km x 105000 
  = 2.280.014/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 8,7 + 0.0045333 
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- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 8,7 + 0.36267 
  = 0,39416/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,394164/1000 km X 18475  
  = 7.282,18/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 
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n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 
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 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 50,22 + 0.36267 
  = 0,54447/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  = 0,5444664/1000 km X 18475  
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C. KENDARAAN RINGAN 1500 CC. 

1. KOMPONEN PERHITUNGAN BOK METODE PCI KENDARAAN RINGAN 1500 CC. 
1. Bensin  Rp           10.000   
2. Solar  Rp             6.800   
3. Minyak Pelumas  Rp         105.000   
4. Ban  Rp         579.000   
5. Harga Mobil  Rp  255.100.000   
6. Upah Pekerja  Rp           18.475/jam  

 
2. PERHITUNGAN BIAYA TETAP (BT) 

a. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 25,70 Km/Jam 
 

b. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,10 Km/Jam 
- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  =  1/(2.5 x 23,1) + 125  
  = 0,0055/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00547195622435021/1000 km x 255.100.000  
  =  1.395.896/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 23,1 
  = 0,01298701/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,012987012987013/1000 km x 255.100.000  

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  =  1/(2.5 x 25,7) + 125  
  = 0,0053/1000 km  
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  =  3.312.987/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  =  38/500 x 23,1  
  =  0,0033/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,00329004329004329/1000 km X 255.100.000  
  =  839.290/1000 km  

 
c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 22,5) + 125  
  = 0,0055/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00551724137931034/1000 km x 255.100.000  
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 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,00337777777777778/1000 km X 255.100.000  
  =  861.671/1000 km  

 
d. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 26,80 Km/Jam 
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  =  0,00520833333333333/1000 km x 255.100.000  
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  =  0,0111940298507463/1000 km x 255.100.000  
  =  2.855.597/1000 km  
- Biaya Asuransi   
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  =  38/500 x 26,8  
  =  0,0028/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,00283582089552239/1000 km X 255.100.000  
  =  723.418/1000 km  
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e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 
- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  =  1/(2.5 x 23) + 125  
  = 0,0055/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00547945205479452/1000 km x 255.100.000  
  =    1.397.808/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 23 
  = 0,01304348/1000 km  
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  =  0,0130434782608696/1000 km x 255.100.000  
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  =  38/500 x 23   

  =  0,0033/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,00330434782608696/1000 km X 255.100.000  
  =  842.939/1000 km  

 
f. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 24,60 Km/Jam 
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  =  0,00681431005110733/1000 km x 255.100.000  
  =  1.738.330/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 8,7 
  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0344827586206897/1000 km x 255.100.000  
  =  8.796.552/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  =  38/500 x 8,7   

  =  0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,00873563218390805/1000 km X 255.100.000  
  =  2.228.460/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  =  1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00634920634920635/1000 km x 255.100.000  
  =    1.619.683/1000 km  
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 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 255.100.000  
  =  5.886.923/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  =  38/500 x 13   

  =  0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  =  0,00584615384615385/1000 km X 255.100.000  
  =    1.491.354/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 
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 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0007007/1000 km X 255.100.000  
  =  178.749/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 22,5 + 0.36267 
  = 0,44412/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,44412/1000 km X 18475  
  =  8.205,12/1000 km  

 
d. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 26,80 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 26,8^2 - 6.42593 x 26,8 + 269.1867 
  = 137,86 lt/1000 km   

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  137,8611792/1000 km x 10.000  
  =  1.378,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 26,8^2 - 0.04070 x 26,8 + 22.0405 
  = 21,2154888/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2154888/1000 km x 105.000 
  = 2.227.626/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 26,8 + 0.0045333 
  = 0,028/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02824594/1000km x 579.000 
  = 16.354,4/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 26,8 + 0.0005567 
  = 0,00073/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00072822/1000 km X 255.100.000  
  =  185.769/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 26,8 + 0.36267 
  = 0,45969/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,459686/1000 km X 18.475  
  =  8.492,70/1000 km  
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  =  1.378,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 26,8^2 - 0.04070 x 26,8 + 22.0405 
  = 21,2154888/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2154888/1000 km x 105.000 
  = 2.227.626/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 26,8 + 0.0045333 
  = 0,028/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02824594/1000km x 579.000 
  = 16.354,4/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 26,8 + 0.0005567 
  = 0,00073/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00072822/1000 km X 255.100.000  
  =  185.769/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 26,8 + 0.36267 
  = 0,45969/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,459686/1000 km X 18.475  
  =  8.492,70/1000 km  

 
e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23^2 - 6.42593 x 23 + 269.1867 
  = 151,51 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 



  =  151,50628/1000 km x 10.000  
  =  1.515,1/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23^2 - 0.04070 x 23 + 22.0405 
  = 21,30013/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,30013/1000 km x 105.000 
  = 2.236.514/1000 km  
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  = 0.00362 x 23 + 0.36267 
  = 0,44593/1000 km  
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f. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 24,60 Km/Jam 
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   0.0000064 x 24,6 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00071414/1000 km X 255.100.000  
  = 182.177/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 24,6 + 0.36267 
  = 0,45172/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,451722/1000 km X 18.475  
  =  8.345,56/1000 km  

 
g. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,40 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,4^2 - 6.42593 x 23,4 + 269.1867 
  = 149,99 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  149,9925288/1000 km x 10.000  
  =  1.499,9/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23,4^2 - 0.04070 x 23,4 + 22.0405 
  = 21,2907172/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2907172/1000 km x 105.000 
  = 2.235.525/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,4 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02523762/1000km x 579.000 
  = 14.612,6/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,4 + 0.0005567 
  = 0,00071/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070646/1000 km X 255.100.000  
  =  180.218/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,4 + 0.36267 
  = 0,44738/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,447378/1000 km X 18.475  
  =  8.265,31/1000 km  

 
h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 
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 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  168,9296607/1000 km x 10.000  
  =  1.689,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 18,7^2 - 0.04070 x 18,7 + 22.0405 
  = 21,4087953/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
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  =  0,430364/1000 km X 18.475  
  =  7.950,97/1000 km  
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 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 18,7 + 0.0005567 
  = 0,00068/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00067638/1000 km X 255.100.000  
  =  172.545/1000 km   
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 18,7 + 0.36267 
  = 0,43036/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,430364/1000 km X 18.475  
  =  7.950,97/1000 km  

 
i. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 12,80 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
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  = 0.05693 x 12,8^2 - 6.42593 x 12,8 + 269.1867 
  = 196,26 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  196,2622072/1000 km x 10.000  
  =  1.962,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 12,8^2 - 0.04070 x 12,8 + 22.0405 
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  =  7.556,39/1000 km  

 
j. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 11,30 Km/Jam 
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  = 0,40358/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,403576/1000 km X 18.475  
  =  7.456,07/1000 km   
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k. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 7,20 Km/Jam 
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k. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 7,20 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 7,2^2 - 6.42593 x 7,2 + 269.1867 



  = 225,87 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  225,8712552/1000 km x 10.000  
  =  2.258,7/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 7,2^2 - 0.04070 x 7,2 + 22.0405 
  = 21,7666408/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,7666408/1000 km x 105.000 
  = 2.285.497/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 7,2 + 0.0045333 
  = 0,011/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,01090386/1000km x 579.000 
  =  6.313,3/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 7,2 + 0.0005567 
  = 0,00060/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00060278/1000 km X 255.100.000  
  =  153.769/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 7,2 + 0.36267 
  = 0,38873/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,388734/1000 km X 18.475  
  =  7.181,86/1000 km   

 
l. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 8,70 Km/Jam 
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 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
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  = 0.0008848 x 8,7 + 0.0045333 
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- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 8,7 + 0.0005567 
  = 0,00061/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00061238/1000 km X 255.100.000  
  =  156.218/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 8,7 + 0.36267 
  = 0,39416/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,394164/1000 km X 18.475  
  =  7.282,18/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 13^2 - 6.42593 x 13 + 269.1867 
  = 195,27 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  195,27078/1000 km x 10.000  
  =  1.952,7/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 13^2 - 0.04070 x 13 + 22.0405 
  = 21,57393/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
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- Konsumsi Pemakaian Ban  
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- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 13 + 0.36267 
  = 0,40973/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,40973/1000 km X 18.475  
  =  7.569,76/1000 km   
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 =  0,0059375/1000 km X 518.200.000  
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j. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 11,30 Km/Jam 
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- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 518.200.000  
  =  11.958.462/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 518.200.000  
  = 3.029.477/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 

 
 =  1/(2.5 x 50,22) + 125  

 
 = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 

 
 =  0,0039912193175015/1000 km x 518.200.000  

 
 =  2.068.250/1000 km  

- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 50,22 
  = 0,00597372/1000 km  

  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 

 
 =  0,0344827586206897/1000 km x 518.200.000  

 
 =  17.868.966 /1000 km  

- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

 
 = 38/500 x 8,7   

 
 = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 

 
 =  0,00873563218390805/1000 km X 518.200.000  

 
 =  4.526.805/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00634920634920635/1000 km x 518.200.000  
  =    3.290.159/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 518.200.000  
  =  11.958.462/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 518.200.000  
  = 3.029.477/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 

 
 =  1/(2.5 x 50,22) + 125  

 
 = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 

 
 =  0,0039912193175015/1000 km x 518.200.000  

 
 =  2.068.250/1000 km  

- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 50,22 
  = 0,00597372/1000 km  

  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 

 
 =  0,0344827586206897/1000 km x 518.200.000  

 
 =  17.868.966 /1000 km  

- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

 
 = 38/500 x 8,7   

 
 = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 

 
 =  0,00873563218390805/1000 km X 518.200.000  

 
 =  4.526.805/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00634920634920635/1000 km x 518.200.000  
  =    3.290.159/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 518.200.000  
  =  11.958.462/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 518.200.000  
  = 3.029.477/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 

 
 =  1/(2.5 x 50,22) + 125  

 
 = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 

 
 =  0,0039912193175015/1000 km x 518.200.000  

 
 =  2.068.250/1000 km  

- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 50,22 
  = 0,00597372/1000 km  

  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 

 
 =  0,0344827586206897/1000 km x 518.200.000  

 
 =  17.868.966 /1000 km  

- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

 
 = 38/500 x 8,7   

 
 = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 

 
 =  0,00873563218390805/1000 km X 518.200.000  

 
 =  4.526.805/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00634920634920635/1000 km x 518.200.000  
  =    3.290.159/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 518.200.000  
  =  11.958.462/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 518.200.000  
  = 3.029.477/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 

 
 =  1/(2.5 x 50,22) + 125  

 
 = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 

 
 =  0,0039912193175015/1000 km x 518.200.000  

 
 =  2.068.250/1000 km  

- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 50,22 
  = 0,00597372/1000 km  

  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 

 
 =  0,0344827586206897/1000 km x 518.200.000  

 
 =  17.868.966 /1000 km  

- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

 
 = 38/500 x 8,7   

 
 = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 

 
 =  0,00873563218390805/1000 km X 518.200.000  

 
 =  4.526.805/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00634920634920635/1000 km x 518.200.000  
  =    3.290.159/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 518.200.000  
  =  11.958.462/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 518.200.000  
  = 3.029.477/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 

 
 =  1/(2.5 x 50,22) + 125  

 
 = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 

 
 =  0,0039912193175015/1000 km x 518.200.000  

 
 =  2.068.250/1000 km  

- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 50,22 
  = 0,00597372/1000 km  

  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 

 
 =  0,0344827586206897/1000 km x 518.200.000  

 
 =  17.868.966 /1000 km  

- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

 
 = 38/500 x 8,7   

 
 = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 

 
 =  0,00873563218390805/1000 km X 518.200.000  

 
 =  4.526.805/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00634920634920635/1000 km x 518.200.000  
  =    3.290.159/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 518.200.000  
  =  11.958.462/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 518.200.000  
  = 3.029.477/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 

 
 =  1/(2.5 x 50,22) + 125  

 
 = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 

 
 =  0,0039912193175015/1000 km x 518.200.000  

 
 =  2.068.250/1000 km  

- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 50,22 
  = 0,00597372/1000 km  

  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 

 
 =  0,0344827586206897/1000 km x 518.200.000  

 
 =  17.868.966 /1000 km  

- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

 
 = 38/500 x 8,7   

 
 = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 

 
 =  0,00873563218390805/1000 km X 518.200.000  

 
 =  4.526.805/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00634920634920635/1000 km x 518.200.000  
  =    3.290.159/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 518.200.000  
  =  11.958.462/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 518.200.000  
  = 3.029.477/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 

 
 =  1/(2.5 x 50,22) + 125  

 
 = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 

 
 =  0,0039912193175015/1000 km x 518.200.000  

 
 =  2.068.250/1000 km  

- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 50,22 
  = 0,00597372/1000 km  

  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 

 
 =  0,0344827586206897/1000 km x 518.200.000  

 
 =  17.868.966 /1000 km  

- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

 
 = 38/500 x 8,7   

 
 = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 

 
 =  0,00873563218390805/1000 km X 518.200.000  

 
 =  4.526.805/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00634920634920635/1000 km x 518.200.000  
  =    3.290.159/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 518.200.000  
  =  11.958.462/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 518.200.000  
  = 3.029.477/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 

 
 =  1/(2.5 x 50,22) + 125  

 
 = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 

 
 =  0,0039912193175015/1000 km x 518.200.000  

 
 =  2.068.250/1000 km  

- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 50,22 
  = 0,00597372/1000 km  

  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 

 
 =  0,0344827586206897/1000 km x 518.200.000  

 
 =  17.868.966 /1000 km  

- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

 
 = 38/500 x 8,7   

 
 = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 

 
 =  0,00873563218390805/1000 km X 518.200.000  

 
 =  4.526.805/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00634920634920635/1000 km x 518.200.000  
  =    3.290.159/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 518.200.000  
  =  11.958.462/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 518.200.000  
  = 3.029.477/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 

 
 =  1/(2.5 x 50,22) + 125  

 
 = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 

 
 =  0,0039912193175015/1000 km x 518.200.000  

 
 =  2.068.250/1000 km  

- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 50,22 
  = 0,00597372/1000 km  

  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 

 
 =  0,0344827586206897/1000 km x 518.200.000  

 
 =  17.868.966 /1000 km  

- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

 
 = 38/500 x 8,7   

 
 = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 

 
 =  0,00873563218390805/1000 km X 518.200.000  

 
 =  4.526.805/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00634920634920635/1000 km x 518.200.000  
  =    3.290.159/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 518.200.000  
  =  11.958.462/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 518.200.000  
  = 3.029.477/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 

 
 =  1/(2.5 x 50,22) + 125  

 
 = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 

 
 =  0,0039912193175015/1000 km x 518.200.000  

 
 =  2.068.250/1000 km  

- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 50,22 
  = 0,00597372/1000 km  

  = 0,03448276/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 

 
 =  0,0344827586206897/1000 km x 518.200.000  

 
 =  17.868.966 /1000 km  

- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

 
 = 38/500 x 8,7   

 
 = 0,0087/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 

 
 =  0,00873563218390805/1000 km X 518.200.000  

 
 =  4.526.805/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 
  = 1/(2.5 x 13) + 125  
  = 0,0063/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 
  =  0,00634920634920635/1000 km x 518.200.000  
  =    3.290.159/1000 km  
- Bunga modal  
 Y = 150 / (500S)  
  = 150/500 x 13 
  = 0,02307692/1000 km  

 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 
  =  0,0230769230769231/1000 km x 518.200.000  
  =  11.958.462/1000 km  
- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

  = 38/500 x 13   

  = 0,0058/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 
  = 0,00584615384615385/1000 km X 518.200.000  
  = 3.029.477/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Biaya penyusutan   

 Y = 1 / (2.5S + 125) 

 
 =  1/(2.5 x 50,22) + 125  

 
 = 0,0040/1000 km  

 Y' = biaya penyusutan x harga kendaraan 

 
 =  0,0039912193175015/1000 km x 518.200.000  

 
 =  2.068.250/1000 km  
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  = 0,00597372/1000 km  



 Y' = Bunga modal x harga kendaraan 

 
 =  0,00597371565113501/1000 km x 518.200.000  

 
 =  3.095.579/1000 km  

- Biaya Asuransi   

 Y = 38 / (500S)  

 
 = 38/500 x 50,22  

 
 = 0,0015/1000 km  

 Y' = biaya asuransi x harga kendaraan 

 
 = 0,00151334129828753/1000 km X 518.200.000  

 
 = 784.213/1000 km  

 
3. PERHITUNGAN BIAYA TIDAK TETAP (BTT) 

a. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 25,70 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 25,7^2 - 6.42593 x 25,7 + 269.1867 
  = 141,64 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  141,6419947/1000 km x 10.000  
  =  1.416,4/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 25,7^2 - 0.04070 x 25,7 + 22.0405 
  = 21,2388913/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2388913/1000 km x 105.000 
  = 2.230.084/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 25,7 + 0.0045333 
  = 0,027/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02727266/1000km x 828.000 
  = 22.581,8/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 25,7 + 0.0005567 
  = 0,00072/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00072118/1000 km X 518.200.000  
  =  373.715/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 25,7 + 0.36267 
  = 0,45570/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,455704/1000 km X 18.475  
  =        8.419,13/1000 km  
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  =  0,00070454/1000 km X 518.200.000  
  =  365.093/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,1 + 0.36267 
  = 0,44629/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,446292/1000 km X 18.475  
  =  8.245,24/1000 km  
 

c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 

 
 = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 

 
 = 153,42 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 

 
 =  153,4240875/1000 km x 10.000  

 
 =  1.534,2/1000 km  

- Konsumsi Minyak Pelumas 

 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 

 
 = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 

 
 = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 

 
 = 21,3120625/1000 km x 105.000 

 
 = 2.237.767/1000 km  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,1^2 - 6.42593 x 23,1 + 269.1867 
  = 151,13 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  151,1261343/1000 km x 10.000  
  =  1.511,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23,1^2 - 0.04070 x 23,1 + 22.0405 
  = 21,2977657/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2977657/1000 km x 105.000 
  = 2.236.265/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,1 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02497218/1000km x 828.000 
  = 20.677,0/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,1 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070454/1000 km X 518.200.000  
  =  365.093/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,1 + 0.36267 
  = 0,44629/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,446292/1000 km X 18.475  
  =  8.245,24/1000 km  
 

c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 

 
 = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 

 
 = 153,42 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 

 
 =  153,4240875/1000 km x 10.000  

 
 =  1.534,2/1000 km  

- Konsumsi Minyak Pelumas 

 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 

 
 = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 

 
 = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 

 
 = 21,3120625/1000 km x 105.000 

 
 = 2.237.767/1000 km  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,1^2 - 6.42593 x 23,1 + 269.1867 
  = 151,13 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  151,1261343/1000 km x 10.000  
  =  1.511,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23,1^2 - 0.04070 x 23,1 + 22.0405 
  = 21,2977657/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2977657/1000 km x 105.000 
  = 2.236.265/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,1 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02497218/1000km x 828.000 
  = 20.677,0/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,1 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070454/1000 km X 518.200.000  
  =  365.093/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,1 + 0.36267 
  = 0,44629/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,446292/1000 km X 18.475  
  =  8.245,24/1000 km  
 

c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 

 
 = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 

 
 = 153,42 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 

 
 =  153,4240875/1000 km x 10.000  

 
 =  1.534,2/1000 km  

- Konsumsi Minyak Pelumas 

 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 

 
 = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 

 
 = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 

 
 = 21,3120625/1000 km x 105.000 

 
 = 2.237.767/1000 km  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,1^2 - 6.42593 x 23,1 + 269.1867 
  = 151,13 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  151,1261343/1000 km x 10.000  
  =  1.511,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23,1^2 - 0.04070 x 23,1 + 22.0405 
  = 21,2977657/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2977657/1000 km x 105.000 
  = 2.236.265/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,1 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02497218/1000km x 828.000 
  = 20.677,0/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,1 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070454/1000 km X 518.200.000  
  =  365.093/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,1 + 0.36267 
  = 0,44629/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,446292/1000 km X 18.475  
  =  8.245,24/1000 km  
 

c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 

 
 = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 

 
 = 153,42 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 

 
 =  153,4240875/1000 km x 10.000  

 
 =  1.534,2/1000 km  

- Konsumsi Minyak Pelumas 

 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 

 
 = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 

 
 = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 

 
 = 21,3120625/1000 km x 105.000 

 
 = 2.237.767/1000 km  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,1^2 - 6.42593 x 23,1 + 269.1867 
  = 151,13 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  151,1261343/1000 km x 10.000  
  =  1.511,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23,1^2 - 0.04070 x 23,1 + 22.0405 
  = 21,2977657/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2977657/1000 km x 105.000 
  = 2.236.265/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,1 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02497218/1000km x 828.000 
  = 20.677,0/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,1 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070454/1000 km X 518.200.000  
  =  365.093/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,1 + 0.36267 
  = 0,44629/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,446292/1000 km X 18.475  
  =  8.245,24/1000 km  
 

c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 

 
 = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 

 
 = 153,42 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 

 
 =  153,4240875/1000 km x 10.000  

 
 =  1.534,2/1000 km  

- Konsumsi Minyak Pelumas 

 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 

 
 = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 

 
 = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 

 
 = 21,3120625/1000 km x 105.000 

 
 = 2.237.767/1000 km  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,1^2 - 6.42593 x 23,1 + 269.1867 
  = 151,13 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  151,1261343/1000 km x 10.000  
  =  1.511,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23,1^2 - 0.04070 x 23,1 + 22.0405 
  = 21,2977657/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2977657/1000 km x 105.000 
  = 2.236.265/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,1 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02497218/1000km x 828.000 
  = 20.677,0/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,1 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070454/1000 km X 518.200.000  
  =  365.093/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,1 + 0.36267 
  = 0,44629/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,446292/1000 km X 18.475  
  =  8.245,24/1000 km  
 

c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 

 
 = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 

 
 = 153,42 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 

 
 =  153,4240875/1000 km x 10.000  

 
 =  1.534,2/1000 km  

- Konsumsi Minyak Pelumas 

 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 

 
 = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 

 
 = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 

 
 = 21,3120625/1000 km x 105.000 

 
 = 2.237.767/1000 km  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,1^2 - 6.42593 x 23,1 + 269.1867 
  = 151,13 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  151,1261343/1000 km x 10.000  
  =  1.511,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23,1^2 - 0.04070 x 23,1 + 22.0405 
  = 21,2977657/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2977657/1000 km x 105.000 
  = 2.236.265/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,1 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02497218/1000km x 828.000 
  = 20.677,0/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,1 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070454/1000 km X 518.200.000  
  =  365.093/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,1 + 0.36267 
  = 0,44629/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,446292/1000 km X 18.475  
  =  8.245,24/1000 km  
 

c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 

 
 = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 

 
 = 153,42 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 

 
 =  153,4240875/1000 km x 10.000  

 
 =  1.534,2/1000 km  

- Konsumsi Minyak Pelumas 

 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 

 
 = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 

 
 = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 

 
 = 21,3120625/1000 km x 105.000 

 
 = 2.237.767/1000 km  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,1^2 - 6.42593 x 23,1 + 269.1867 
  = 151,13 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  151,1261343/1000 km x 10.000  
  =  1.511,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23,1^2 - 0.04070 x 23,1 + 22.0405 
  = 21,2977657/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2977657/1000 km x 105.000 
  = 2.236.265/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,1 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02497218/1000km x 828.000 
  = 20.677,0/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,1 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070454/1000 km X 518.200.000  
  =  365.093/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,1 + 0.36267 
  = 0,44629/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,446292/1000 km X 18.475  
  =  8.245,24/1000 km  
 

c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 

 
 = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 

 
 = 153,42 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 

 
 =  153,4240875/1000 km x 10.000  

 
 =  1.534,2/1000 km  

- Konsumsi Minyak Pelumas 

 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 

 
 = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 

 
 = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 

 
 = 21,3120625/1000 km x 105.000 

 
 = 2.237.767/1000 km  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,1^2 - 6.42593 x 23,1 + 269.1867 
  = 151,13 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  151,1261343/1000 km x 10.000  
  =  1.511,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23,1^2 - 0.04070 x 23,1 + 22.0405 
  = 21,2977657/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2977657/1000 km x 105.000 
  = 2.236.265/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,1 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02497218/1000km x 828.000 
  = 20.677,0/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,1 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070454/1000 km X 518.200.000  
  =  365.093/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,1 + 0.36267 
  = 0,44629/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,446292/1000 km X 18.475  
  =  8.245,24/1000 km  
 

c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 

 
 = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 

 
 = 153,42 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 

 
 =  153,4240875/1000 km x 10.000  

 
 =  1.534,2/1000 km  

- Konsumsi Minyak Pelumas 

 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 

 
 = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 

 
 = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 

 
 = 21,3120625/1000 km x 105.000 

 
 = 2.237.767/1000 km  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 23,1^2 - 6.42593 x 23,1 + 269.1867 
  = 151,13 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  151,1261343/1000 km x 10.000  
  =  1.511,3/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 23,1^2 - 0.04070 x 23,1 + 22.0405 
  = 21,2977657/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2977657/1000 km x 105.000 
  = 2.236.265/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 23,1 + 0.0045333 
  = 0,025/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,02497218/1000km x 828.000 
  = 20.677,0/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 23,1 + 0.0005567 
  = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00070454/1000 km X 518.200.000  
  =  365.093/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 23,1 + 0.36267 
  = 0,44629/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,446292/1000 km X 18.475  
  =  8.245,24/1000 km  
 

c. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 22,50 Km/Jam 
- Konsumsi Bahan Bakar  

 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 

 
 = 0.05693 x 22,5^2 - 6.42593 x 22,5 + 269.1867 

 
 = 153,42 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 

 
 =  153,4240875/1000 km x 10.000  

 
 =  1.534,2/1000 km  

- Konsumsi Minyak Pelumas 

 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 

 
 = 0.00037 x 22,5^2 - 0.04070 x 22,5 + 22.0405 

 
 = 21,3120625/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 

 
 = 21,3120625/1000 km x 105.000 

 
 = 2.237.767/1000 km  



- Konsumsi Pemakaian Ban  

 Y = 0.0008848S + 0.0045333 

 
 = 0.0008848 x 22,5 + 0.0045333 

 
 = 0,024/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 

 
 = 0,0244413/1000km x 828.000 

 
 = 20.237,4/1000 km  

- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  

 Y = 0.0000064S + 0.0005567 

 
  0.0000064 x 22,5 + 0.0005567 

 
 = 0,00070/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 

 
 =  0,0007007/1000 km X 518.200.000  

 
 =  363.103/1000 km  

- Biaya Pemeliharaan (montir) 

 Y = 0.00362S + 0.36267 

 
 = 0.00362 x 22,5 + 0.36267 

 
 = 0,44412/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 

 
 =  0,44412/1000 km X 18.475  

 
 =  8.205,12/1000 km  

 
d. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 26,80 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 26,8^2 - 6.42593 x 26,8 + 269.1867 
  = 137,86 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  137,8611792/1000 km x 10.000  
  =  1.378,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 26,8^2 - 0.04070 x 26,8 + 22.0405 
  = 21,2154888/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,2154888/1000 km x 105.000 
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e. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 23,00 Km/Jam 
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h. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 18,70 Km/Jam 
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 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,430364/1000 km X 18.475  
  =  7.950,97/1000 km  
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 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  196,2622072/1000 km x 10.000  
  =  1.962,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 12,8^2 - 0.04070 x 12,8 + 22.0405 
  = 21,5801608/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
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  =  0,409006/1000 km X 18475  
  =  7.556,39/1000 km  

 
j. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 11,30 Km/Jam 
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  = 0.05693 x 8,7^2 - 6.42593 x 8,7 + 269.1867 



  = 217,59 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  217,5901407/1000 km x 10.000  
  =  2.175,9/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 8,7^2 - 0.04070 x 8,7 + 22.0405 
  = 21,7144153/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 21,7144153/1000 km x 105.000 
  = 2.280.014/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 8,7 + 0.0045333 
  = 0,012/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,01223106/1000km x 828.000 
  = 10.127,3/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 8,7 + 0.0005567 
  = 0,00061/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,00061238/1000 km X 518.200.000  
  =  317.335/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 8,7 + 0.36267 
  = 0,39416/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,394164/1000 km X 18.475  
  =  7.282,18/1000 km  

 
m. Kecepatan Eksisting Kendaraan Ringan 13,00 Km/Jam 
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 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  195,27078/1000 km x 10.000  
  =  1.952,7/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 13^2 - 0.04070 x 13 + 22.0405 
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 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,5444664/1000 km X 18.475  
  =  10.059,02/1000 km  

 
 
 
 

- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 13 + 0.0005567 
  = 0,00064/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0006399/1000 km X 518.200.000  
  =  331.596/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 13 + 0.36267 
  = 0,40973/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,40973/1000 km X 18.475  
  =  7.569,76/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 50,22^2 - 6.42593 x 50,22 + 269.1867 
  = 90,06 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  90,0567108119999/1000 km x 10.000  
  =  900,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 50,22^2 - 0.04070 x 50,22 + 22.0405 
  = 20,92970391/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 20,929703908/1000 km x 105.000 
  = 2.197.619/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 50,22 + 0.0045333 
  = 0,049/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,048967956/1000km x 828.000 
  = 40.545,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 50,22 + 0.0005567 
  = 0,00088/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,000878108/1000 km X 518.200.000  
  =  455.036/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 50,22 + 0.36267 
  = 0,54447/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,5444664/1000 km X 18.475  
  =  10.059,02/1000 km  

 
 
 
 

- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 13 + 0.0005567 
  = 0,00064/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0006399/1000 km X 518.200.000  
  =  331.596/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 13 + 0.36267 
  = 0,40973/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,40973/1000 km X 18.475  
  =  7.569,76/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 50,22^2 - 6.42593 x 50,22 + 269.1867 
  = 90,06 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  90,0567108119999/1000 km x 10.000  
  =  900,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 50,22^2 - 0.04070 x 50,22 + 22.0405 
  = 20,92970391/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 20,929703908/1000 km x 105.000 
  = 2.197.619/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 50,22 + 0.0045333 
  = 0,049/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,048967956/1000km x 828.000 
  = 40.545,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 50,22 + 0.0005567 
  = 0,00088/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,000878108/1000 km X 518.200.000  
  =  455.036/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 50,22 + 0.36267 
  = 0,54447/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,5444664/1000 km X 18.475  
  =  10.059,02/1000 km  

 
 
 
 

- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 13 + 0.0005567 
  = 0,00064/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0006399/1000 km X 518.200.000  
  =  331.596/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 13 + 0.36267 
  = 0,40973/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,40973/1000 km X 18.475  
  =  7.569,76/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 50,22^2 - 6.42593 x 50,22 + 269.1867 
  = 90,06 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  90,0567108119999/1000 km x 10.000  
  =  900,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 50,22^2 - 0.04070 x 50,22 + 22.0405 
  = 20,92970391/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 20,929703908/1000 km x 105.000 
  = 2.197.619/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 50,22 + 0.0045333 
  = 0,049/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,048967956/1000km x 828.000 
  = 40.545,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 50,22 + 0.0005567 
  = 0,00088/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,000878108/1000 km X 518.200.000  
  =  455.036/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 50,22 + 0.36267 
  = 0,54447/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,5444664/1000 km X 18.475  
  =  10.059,02/1000 km  

 
 
 
 

- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 13 + 0.0005567 
  = 0,00064/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0006399/1000 km X 518.200.000  
  =  331.596/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 13 + 0.36267 
  = 0,40973/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,40973/1000 km X 18.475  
  =  7.569,76/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 50,22^2 - 6.42593 x 50,22 + 269.1867 
  = 90,06 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  90,0567108119999/1000 km x 10.000  
  =  900,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 50,22^2 - 0.04070 x 50,22 + 22.0405 
  = 20,92970391/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 20,929703908/1000 km x 105.000 
  = 2.197.619/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 50,22 + 0.0045333 
  = 0,049/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,048967956/1000km x 828.000 
  = 40.545,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 50,22 + 0.0005567 
  = 0,00088/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,000878108/1000 km X 518.200.000  
  =  455.036/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 50,22 + 0.36267 
  = 0,54447/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,5444664/1000 km X 18.475  
  =  10.059,02/1000 km  

 
 
 
 

- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 13 + 0.0005567 
  = 0,00064/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0006399/1000 km X 518.200.000  
  =  331.596/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 13 + 0.36267 
  = 0,40973/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,40973/1000 km X 18.475  
  =  7.569,76/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 50,22^2 - 6.42593 x 50,22 + 269.1867 
  = 90,06 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  90,0567108119999/1000 km x 10.000  
  =  900,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 50,22^2 - 0.04070 x 50,22 + 22.0405 
  = 20,92970391/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 20,929703908/1000 km x 105.000 
  = 2.197.619/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 50,22 + 0.0045333 
  = 0,049/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,048967956/1000km x 828.000 
  = 40.545,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 50,22 + 0.0005567 
  = 0,00088/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,000878108/1000 km X 518.200.000  
  =  455.036/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 50,22 + 0.36267 
  = 0,54447/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,5444664/1000 km X 18.475  
  =  10.059,02/1000 km  

 
 
 
 

- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 13 + 0.0005567 
  = 0,00064/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0006399/1000 km X 518.200.000  
  =  331.596/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 13 + 0.36267 
  = 0,40973/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,40973/1000 km X 18.475  
  =  7.569,76/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 50,22^2 - 6.42593 x 50,22 + 269.1867 
  = 90,06 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  90,0567108119999/1000 km x 10.000  
  =  900,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 50,22^2 - 0.04070 x 50,22 + 22.0405 
  = 20,92970391/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 20,929703908/1000 km x 105.000 
  = 2.197.619/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 50,22 + 0.0045333 
  = 0,049/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,048967956/1000km x 828.000 
  = 40.545,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 50,22 + 0.0005567 
  = 0,00088/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,000878108/1000 km X 518.200.000  
  =  455.036/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 50,22 + 0.36267 
  = 0,54447/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,5444664/1000 km X 18.475  
  =  10.059,02/1000 km  

 
 
 
 

- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 13 + 0.0005567 
  = 0,00064/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0006399/1000 km X 518.200.000  
  =  331.596/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 13 + 0.36267 
  = 0,40973/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,40973/1000 km X 18.475  
  =  7.569,76/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 50,22^2 - 6.42593 x 50,22 + 269.1867 
  = 90,06 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  90,0567108119999/1000 km x 10.000  
  =  900,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 50,22^2 - 0.04070 x 50,22 + 22.0405 
  = 20,92970391/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 20,929703908/1000 km x 105.000 
  = 2.197.619/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 50,22 + 0.0045333 
  = 0,049/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,048967956/1000km x 828.000 
  = 40.545,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 50,22 + 0.0005567 
  = 0,00088/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,000878108/1000 km X 518.200.000  
  =  455.036/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 50,22 + 0.36267 
  = 0,54447/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,5444664/1000 km X 18.475  
  =  10.059,02/1000 km  

 
 
 
 

- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 13 + 0.0005567 
  = 0,00064/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0006399/1000 km X 518.200.000  
  =  331.596/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 13 + 0.36267 
  = 0,40973/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,40973/1000 km X 18.475  
  =  7.569,76/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 50,22^2 - 6.42593 x 50,22 + 269.1867 
  = 90,06 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  90,0567108119999/1000 km x 10.000  
  =  900,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
  = 0.00037 x 50,22^2 - 0.04070 x 50,22 + 22.0405 
  = 20,92970391/1000 km  

 Y' = konsumsi pelumas x harga pelumas 
  = 20,929703908/1000 km x 105.000 
  = 2.197.619/1000 km  
- Konsumsi Pemakaian Ban  
 Y = 0.0008848S + 0.0045333 
  = 0.0008848 x 50,22 + 0.0045333 
  = 0,049/1000 km  

 Y' = pemakaian ban x harga ban 
  = 0,048967956/1000km x 828.000 
  = 40.545,5/1000 km  
- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 50,22 + 0.0005567 
  = 0,00088/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,000878108/1000 km X 518.200.000  
  =  455.036/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 50,22 + 0.36267 
  = 0,54447/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,5444664/1000 km X 18.475  
  =  10.059,02/1000 km  

 
 
 
 

- Biaya pemeliharaan (suku cadang )  
 Y = 0.0000064S + 0.0005567 
   0.0000064 x 13 + 0.0005567 
  = 0,00064/1000 km  

 Y' = pemakaian suku cadang x harga kendaraan 
  =  0,0006399/1000 km X 518.200.000  
  =  331.596/1000 km  
- Biaya Pemeliharaan (montir) 
 Y = 0.00362S + 0.36267 
  = 0.00362 x 13 + 0.36267 
  = 0,40973/1000 km  

 Y' = Pemeliharaan montir x upah kerja montir perjam 
  =  0,40973/1000 km X 18.475  
  =  7.569,76/1000 km  

 
n. Kecepatan Optimum Kendaraan Ringan 50,22 Km/Jam 

- Konsumsi Bahan Bakar  
 Y = 0.05693S2 - 6.42593S + 269.1867 
  = 0.05693 x 50,22^2 - 6.42593 x 50,22 + 269.1867 
  = 90,06 lt/1000 km  

 Y' = Konsumsi BBM x harga BBM 
  =  90,0567108119999/1000 km x 10.000  
  =  900,6/1000 km  
- Konsumsi Minyak Pelumas 
 Y = 0.00037S2 - 0.04070S + 22.0405 
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  = 0,049/1000 km  
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TABEL PERHITUNGAN BOK TIAP ISI SILINDER (CC) KENDARAAN RINGAN 

 

Jam Kecepatan 
(Km/Jam) 

Kendaraan Ringan 1000cc Kendaraan Ringan 1200cc Kendaraan Ringan 1500cc Kendaraan Ringan 2000cc 

BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK 
06.00-
07.00 25.7    

2.570,94  
   
2.346,31  

   
4.917,25  

   
3.220,15  

   
2.369,82  

   
5.589,97  

   
5.080,15  

   
2.439,68  

   
7.519,84  

 
10.319,62  

   
2.636,22  

 
12.955,84   

07.00-
08.00 23.1    

2.807,80  
   
2.349,14  

   
5.156,94  

   
3.516,82  

   
2.372,11  

   
5.888,92  

   
5.548,17  

   
2.440,21  

   
7.988,38  

 
11.270,34  

   
2.631,79  

 
13.902,13  

 

08.00-
09.00 22.5    

2.869,68  
   
2.349,87  

   
5.219,55  

   
3.594,32  

   
2.372,71  

   
5.967,04  

   
5.670,45  

   
2.440,41  

   
8.110,86  

 
11.518,73  

   
2.630,85  

 
14.149,58  

 

09.00-
10.00 26.8    

2.483,65  
   
2.345,27  

   
4.828,92  

   
3.110,81  

   
2.369,01  

   
5.479,82  

   
4.907,66  

   
2.439,62  

   
7.347,28  

   
9.969,23  

   
2.638,25  

 
12.607,48  

 

10.00-
11.00 23.0    

2.817,90  
   
2.349,26  

   
5.167,16  

   
3.529,47  

   
2.372,21  

   
5.901,68  

   
5.568,14  

   
2.440,24  

   
8.008,38  

 
11.310,90  

   
2.631,63  

 
13.942,53  

 

11.00-
12.00 24.6    

2.665,46  
   
2.347,44  

   
5.012,90  

   
3.338,54  

   
2.370,72  

   
5.709,26  

   
5.266,92  

   
2.439,84  

   
7.706,76  

 
10.699,01  

   
2.634,28  

 
13.333,29  

 

12.00-
13.00 23.4    

2.777,97  
   
2.348,79  

   
5.126,75  

   
3.479,46  

   
2.371,82  

   
5.851,27  

   
5.489,23  

   
2.440,12  

   
7.929,35  

 
11.150,61  

   
2.632,27  

 
13.782,89  

 

13.00-
14.00 18.7    

3.347,48  
   
2.355,15  

   
5.702,63  

   
4.192,78  

   
2.377,20  

   
6.569,98  

   
6.614,58  

   
2.442,31  

   
9.056,89  

 
13.436,60  

   
2.625,52  

 
16.062,12  

 

14.00-
15.00 12.8    

4.614,61  
   
2.365,60  

   
6.980,21  

   
5.779,87  

   
2.386,42  

   
8.166,30  

   
9.118,40  

   
2.447,53  

 
11.565,93  

 
18.522,76  

   
2.619,50  

 
21.142,26  

 

15.00-
16.00 11.3    

5.138,13  
   
2.368,70  

   
7.506,83  

   
6.435,60  

   
2.389,21  

   
8.824,81  

 
10.152,88  

   
2.449,29  

 
12.602,18  

 
20.624,16  

   
2.618,41  

 
23.242,57  

 

16.00-
17.00 7.2    

7.644,69  
   
2.378,07  

 
10.022,75  

   
9.575,10  

   
2.397,72  

 
11.972,82  

 
15.105,80  

   
2.455,02  

 
17.560,83  

 
30.685,33  

   
2.616,33  

 
33.301,66  

 

17.00-
18.00 8.7    

6.459,22  
   
2.374,49  

   
8.833,71  

   
8.090,29  

   
2.394,45  

 
10.484,74  

 
12.763,34  

   
2.452,77  

 
15.216,11  

 
25.926,95  

   
2.616,93  

 
28.543,88  

 

18.00-
19.00 13.0    

4.553,65  
   
2.365,21  

   
6.918,86  

   
5.703,53  

   
2.386,07  

   
8.089,59  

   
8.997,96  

   
2.447,31  

 
11.445,27  

 
18.278,10  

   
2.619,66  

 
20.897,76  

 

Kec. 
Optimum 50.22    

1.481,85  
   
2.345,79  

   
3.827,64  

   
1.856,04  

   
2.374,42  

   
4.230,45  

   
2.928,11  

   
2.460,94  

   
5.389,04  

   
5.948,04  

   
2.704,16  

   
8.652,20  

 

 
TABEL PERHITUNGAN BOK TIAP ISI SILINDER (CC) KENDARAAN RINGAN 

 

Jam Kecepatan 
(Km/Jam) 

Kendaraan Ringan 1000cc Kendaraan Ringan 1200cc Kendaraan Ringan 1500cc Kendaraan Ringan 2000cc 

BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK 
06.00-
07.00 25.7    

2.570,94  
   
2.346,31  

   
4.917,25  

   
3.220,15  

   
2.369,82  

   
5.589,97  

   
5.080,15  

   
2.439,68  

   
7.519,84  

 
10.319,62  

   
2.636,22  

 
12.955,84   

07.00-
08.00 23.1    

2.807,80  
   
2.349,14  

   
5.156,94  

   
3.516,82  

   
2.372,11  

   
5.888,92  

   
5.548,17  

   
2.440,21  

   
7.988,38  

 
11.270,34  

   
2.631,79  

 
13.902,13  

 

08.00-
09.00 22.5    

2.869,68  
   
2.349,87  

   
5.219,55  

   
3.594,32  

   
2.372,71  

   
5.967,04  

   
5.670,45  

   
2.440,41  

   
8.110,86  

 
11.518,73  

   
2.630,85  

 
14.149,58  

 

09.00-
10.00 26.8    

2.483,65  
   
2.345,27  

   
4.828,92  

   
3.110,81  

   
2.369,01  

   
5.479,82  

   
4.907,66  

   
2.439,62  

   
7.347,28  

   
9.969,23  

   
2.638,25  

 
12.607,48  

 

10.00-
11.00 23.0    

2.817,90  
   
2.349,26  
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3.529,47  

   
2.372,21  

   
5.901,68  

   
5.568,14  

   
2.440,24  
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12.00 24.6    

2.665,46  
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7.706,76  

 
10.699,01  
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13.333,29  
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2.348,79  

   
5.126,75  

   
3.479,46  

   
2.371,82  

   
5.851,27  

   
5.489,23  

   
2.440,12  

   
7.929,35  

 
11.150,61  

   
2.632,27  

 
13.782,89  
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14.00 18.7    

3.347,48  
   
2.355,15  

   
5.702,63  

   
4.192,78  

   
2.377,20  

   
6.569,98  

   
6.614,58  

   
2.442,31  

   
9.056,89  

 
13.436,60  

   
2.625,52  

 
16.062,12  
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15.00 12.8    

4.614,61  
   
2.365,60  

   
6.980,21  

   
5.779,87  

   
2.386,42  

   
8.166,30  

   
9.118,40  

   
2.447,53  

 
11.565,93  

 
18.522,76  

   
2.619,50  

 
21.142,26  
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2.368,70  

   
7.506,83  

   
6.435,60  

   
2.389,21  

   
8.824,81  

 
10.152,88  

   
2.449,29  

 
12.602,18  

 
20.624,16  

   
2.618,41  

 
23.242,57  
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7.644,69  
   
2.378,07  

 
10.022,75  

   
9.575,10  

   
2.397,72  

 
11.972,82  

 
15.105,80  

   
2.455,02  

 
17.560,83  

 
30.685,33  

   
2.616,33  

 
33.301,66  

 

17.00-
18.00 8.7    

6.459,22  
   
2.374,49  

   
8.833,71  

   
8.090,29  

   
2.394,45  

 
10.484,74  

 
12.763,34  

   
2.452,77  

 
15.216,11  

 
25.926,95  

   
2.616,93  

 
28.543,88  

 

18.00-
19.00 13.0    

4.553,65  
   
2.365,21  

   
6.918,86  

   
5.703,53  

   
2.386,07  
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8.997,96  
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11.445,27  
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TABEL PERHITUNGAN BOK TIAP ISI SILINDER (CC) KENDARAAN RINGAN 

 

Jam Kecepatan 
(Km/Jam) 
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7.988,38  

 
11.270,34  
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2.349,87  
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2.372,71  

   
5.967,04  
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2.440,41  

   
8.110,86  

 
11.518,73  

   
2.630,85  

 
14.149,58  
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4.828,92  

   
3.110,81  

   
2.369,01  

   
5.479,82  

   
4.907,66  

   
2.439,62  

   
7.347,28  

   
9.969,23  
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12.607,48  
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11.00 23.0    

2.817,90  
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3.529,47  

   
2.372,21  

   
5.901,68  

   
5.568,14  

   
2.440,24  

   
8.008,38  

 
11.310,90  

   
2.631,63  

 
13.942,53  

 

11.00-
12.00 24.6    
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2.347,44  

   
5.012,90  

   
3.338,54  

   
2.370,72  

   
5.709,26  

   
5.266,92  

   
2.439,84  

   
7.706,76  

 
10.699,01  

   
2.634,28  

 
13.333,29  

 

12.00-
13.00 23.4    

2.777,97  
   
2.348,79  

   
5.126,75  

   
3.479,46  

   
2.371,82  

   
5.851,27  

   
5.489,23  

   
2.440,12  

   
7.929,35  

 
11.150,61  

   
2.632,27  

 
13.782,89  

 

13.00-
14.00 18.7    

3.347,48  
   
2.355,15  

   
5.702,63  

   
4.192,78  

   
2.377,20  

   
6.569,98  

   
6.614,58  

   
2.442,31  

   
9.056,89  

 
13.436,60  

   
2.625,52  

 
16.062,12  

 

14.00-
15.00 12.8    

4.614,61  
   
2.365,60  

   
6.980,21  

   
5.779,87  

   
2.386,42  

   
8.166,30  

   
9.118,40  

   
2.447,53  

 
11.565,93  

 
18.522,76  

   
2.619,50  

 
21.142,26  

 

15.00-
16.00 11.3    

5.138,13  
   
2.368,70  

   
7.506,83  

   
6.435,60  

   
2.389,21  

   
8.824,81  

 
10.152,88  

   
2.449,29  

 
12.602,18  

 
20.624,16  

   
2.618,41  

 
23.242,57  

 

16.00-
17.00 7.2    

7.644,69  
   
2.378,07  

 
10.022,75  

   
9.575,10  

   
2.397,72  

 
11.972,82  

 
15.105,80  

   
2.455,02  

 
17.560,83  

 
30.685,33  

   
2.616,33  

 
33.301,66  

 

17.00-
18.00 8.7    

6.459,22  
   
2.374,49  

   
8.833,71  

   
8.090,29  

   
2.394,45  

 
10.484,74  

 
12.763,34  

   
2.452,77  

 
15.216,11  

 
25.926,95  

   
2.616,93  

 
28.543,88  
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6.918,86  

   
5.703,53  

   
2.386,07  

   
8.089,59  
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2.460,94  

   
5.389,04  
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Kendaraan Ringan 1000cc Kendaraan Ringan 1200cc Kendaraan Ringan 1500cc Kendaraan Ringan 2000cc 
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5.548,17  
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11.270,34  
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2.869,68  
   
2.349,87  

   
5.219,55  

   
3.594,32  

   
2.372,71  

   
5.967,04  

   
5.670,45  

   
2.440,41  

   
8.110,86  

 
11.518,73  

   
2.630,85  

 
14.149,58  
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4.828,92  

   
3.110,81  

   
2.369,01  

   
5.479,82  

   
4.907,66  
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7.347,28  
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5.702,63  

   
4.192,78  
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6.569,98  

   
6.614,58  

   
2.442,31  

   
9.056,89  

 
13.436,60  

   
2.625,52  
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4.614,61  
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6.980,21  

   
5.779,87  
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8.166,30  

   
9.118,40  
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18.522,76  
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21.142,26  
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17.560,83  
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8.090,29  

   
2.394,45  

 
10.484,74  

 
12.763,34  

   
2.452,77  
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11.445,27  

 
18.278,10  
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2.928,11  

   
2.460,94  

   
5.389,04  
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18.00-
19.00 13.0    

4.553,65  
   
2.365,21  

   
6.918,86  

   
5.703,53  

   
2.386,07  

   
8.089,59  

   
8.997,96  

   
2.447,31  

 
11.445,27  

 
18.278,10  

   
2.619,66  

 
20.897,76  

 

Kec. 
Optimum 50.22    

1.481,85  
   
2.345,79  

   
3.827,64  

   
1.856,04  

   
2.374,42  

   
4.230,45  

   
2.928,11  

   
2.460,94  

   
5.389,04  

   
5.948,04  

   
2.704,16  

   
8.652,20  

 

 
TABEL PERHITUNGAN BOK TIAP ISI SILINDER (CC) KENDARAAN RINGAN 

 

Jam Kecepatan 
(Km/Jam) 

Kendaraan Ringan 1000cc Kendaraan Ringan 1200cc Kendaraan Ringan 1500cc Kendaraan Ringan 2000cc 

BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK 
06.00-
07.00 25.7    

2.570,94  
   
2.346,31  

   
4.917,25  

   
3.220,15  

   
2.369,82  

   
5.589,97  

   
5.080,15  

   
2.439,68  

   
7.519,84  

 
10.319,62  

   
2.636,22  

 
12.955,84   

07.00-
08.00 23.1    

2.807,80  
   
2.349,14  

   
5.156,94  

   
3.516,82  

   
2.372,11  

   
5.888,92  

   
5.548,17  

   
2.440,21  

   
7.988,38  

 
11.270,34  

   
2.631,79  

 
13.902,13  

 

08.00-
09.00 22.5    

2.869,68  
   
2.349,87  

   
5.219,55  

   
3.594,32  

   
2.372,71  

   
5.967,04  

   
5.670,45  

   
2.440,41  

   
8.110,86  

 
11.518,73  

   
2.630,85  

 
14.149,58  

 

09.00-
10.00 26.8    

2.483,65  
   
2.345,27  

   
4.828,92  

   
3.110,81  

   
2.369,01  

   
5.479,82  

   
4.907,66  

   
2.439,62  

   
7.347,28  

   
9.969,23  

   
2.638,25  

 
12.607,48  

 

10.00-
11.00 23.0    

2.817,90  
   
2.349,26  

   
5.167,16  

   
3.529,47  

   
2.372,21  

   
5.901,68  

   
5.568,14  

   
2.440,24  

   
8.008,38  

 
11.310,90  

   
2.631,63  

 
13.942,53  

 

11.00-
12.00 24.6    

2.665,46  
   
2.347,44  

   
5.012,90  

   
3.338,54  

   
2.370,72  

   
5.709,26  

   
5.266,92  

   
2.439,84  

   
7.706,76  

 
10.699,01  

   
2.634,28  

 
13.333,29  

 

12.00-
13.00 23.4    

2.777,97  
   
2.348,79  

   
5.126,75  

   
3.479,46  

   
2.371,82  

   
5.851,27  

   
5.489,23  

   
2.440,12  

   
7.929,35  

 
11.150,61  

   
2.632,27  

 
13.782,89  

 

13.00-
14.00 18.7    

3.347,48  
   
2.355,15  

   
5.702,63  

   
4.192,78  

   
2.377,20  

   
6.569,98  

   
6.614,58  

   
2.442,31  

   
9.056,89  

 
13.436,60  

   
2.625,52  

 
16.062,12  

 

14.00-
15.00 12.8    

4.614,61  
   
2.365,60  

   
6.980,21  

   
5.779,87  

   
2.386,42  

   
8.166,30  

   
9.118,40  

   
2.447,53  

 
11.565,93  

 
18.522,76  

   
2.619,50  

 
21.142,26  

 

15.00-
16.00 11.3    

5.138,13  
   
2.368,70  

   
7.506,83  

   
6.435,60  

   
2.389,21  

   
8.824,81  

 
10.152,88  

   
2.449,29  

 
12.602,18  

 
20.624,16  

   
2.618,41  

 
23.242,57  

 

16.00-
17.00 7.2    

7.644,69  
   
2.378,07  

 
10.022,75  

   
9.575,10  

   
2.397,72  

 
11.972,82  

 
15.105,80  

   
2.455,02  

 
17.560,83  

 
30.685,33  

   
2.616,33  

 
33.301,66  

 

17.00-
18.00 8.7    

6.459,22  
   
2.374,49  

   
8.833,71  

   
8.090,29  

   
2.394,45  

 
10.484,74  

 
12.763,34  

   
2.452,77  

 
15.216,11  

 
25.926,95  

   
2.616,93  

 
28.543,88  
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4.553,65  
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6.918,86  

   
5.703,53  

   
2.386,07  
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8.997,96  

   
2.447,31  

 
11.445,27  

 
18.278,10  
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4.230,45  
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2.460,94  
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2.369,01  

   
5.479,82  
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9.969,23  
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12.607,48  
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5.901,68  

   
5.568,14  
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13.00 23.4    

2.777,97  
   
2.348,79  
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7.929,35  
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10.484,74  
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5.703,53  

   
2.386,07  

   
8.089,59  

   
8.997,96  

   
2.447,31  

 
11.445,27  

 
18.278,10  

   
2.619,66  

 
20.897,76  

 

Kec. 
Optimum 50.22    

1.481,85  
   
2.345,79  

   
3.827,64  

   
1.856,04  

   
2.374,42  

   
4.230,45  

   
2.928,11  

   
2.460,94  

   
5.389,04  

   
5.948,04  

   
2.704,16  

   
8.652,20  

 

 
TABEL PERHITUNGAN BOK TIAP ISI SILINDER (CC) KENDARAAN RINGAN 

 

Jam Kecepatan 
(Km/Jam) 

Kendaraan Ringan 1000cc Kendaraan Ringan 1200cc Kendaraan Ringan 1500cc Kendaraan Ringan 2000cc 

BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK 
06.00-
07.00 25.7    

2.570,94  
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5.589,97  
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5.219,55  

   
3.594,32  

   
2.372,71  

   
5.967,04  
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8.110,86  
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4.828,92  

   
3.110,81  

   
2.369,01  

   
5.479,82  

   
4.907,66  

   
2.439,62  
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14.00 18.7    

3.347,48  
   
2.355,15  

   
5.702,63  

   
4.192,78  

   
2.377,20  
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6.614,58  

   
2.442,31  

   
9.056,89  

 
13.436,60  

   
2.625,52  
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15.00 12.8    

4.614,61  
   
2.365,60  

   
6.980,21  

   
5.779,87  

   
2.386,42  

   
8.166,30  

   
9.118,40  

   
2.447,53  

 
11.565,93  
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2.619,50  

 
21.142,26  
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2.368,70  

   
7.506,83  

   
6.435,60  
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8.824,81  
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20.624,16  

   
2.618,41  
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9.575,10  

   
2.397,72  

 
11.972,82  
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2.817,90  
   
2.349,26  

   
5.167,16  

   
3.529,47  

   
2.372,21  

   
5.901,68  

   
5.568,14  

   
2.440,24  

   
8.008,38  

 
11.310,90  

   
2.631,63  

 
13.942,53  

 

11.00-
12.00 24.6    

2.665,46  
   
2.347,44  

   
5.012,90  

   
3.338,54  

   
2.370,72  

   
5.709,26  

   
5.266,92  

   
2.439,84  

   
7.706,76  

 
10.699,01  

   
2.634,28  

 
13.333,29  

 

12.00-
13.00 23.4    

2.777,97  
   
2.348,79  

   
5.126,75  

   
3.479,46  

   
2.371,82  

   
5.851,27  

   
5.489,23  

   
2.440,12  

   
7.929,35  

 
11.150,61  

   
2.632,27  

 
13.782,89  

 

13.00-
14.00 18.7    

3.347,48  
   
2.355,15  

   
5.702,63  

   
4.192,78  

   
2.377,20  

   
6.569,98  

   
6.614,58  

   
2.442,31  

   
9.056,89  

 
13.436,60  

   
2.625,52  

 
16.062,12  

 

14.00-
15.00 12.8    

4.614,61  
   
2.365,60  

   
6.980,21  

   
5.779,87  

   
2.386,42  

   
8.166,30  

   
9.118,40  

   
2.447,53  

 
11.565,93  

 
18.522,76  

   
2.619,50  

 
21.142,26  

 

15.00-
16.00 11.3    

5.138,13  
   
2.368,70  

   
7.506,83  

   
6.435,60  

   
2.389,21  

   
8.824,81  

 
10.152,88  

   
2.449,29  

 
12.602,18  

 
20.624,16  

   
2.618,41  

 
23.242,57  

 

16.00-
17.00 7.2    

7.644,69  
   
2.378,07  

 
10.022,75  

   
9.575,10  

   
2.397,72  

 
11.972,82  

 
15.105,80  

   
2.455,02  

 
17.560,83  

 
30.685,33  

   
2.616,33  

 
33.301,66  

 

17.00-
18.00 8.7    

6.459,22  
   
2.374,49  

   
8.833,71  

   
8.090,29  

   
2.394,45  

 
10.484,74  

 
12.763,34  

   
2.452,77  

 
15.216,11  

 
25.926,95  

   
2.616,93  

 
28.543,88  

 

18.00-
19.00 13.0    

4.553,65  
   
2.365,21  

   
6.918,86  

   
5.703,53  

   
2.386,07  

   
8.089,59  

   
8.997,96  

   
2.447,31  

 
11.445,27  

 
18.278,10  

   
2.619,66  

 
20.897,76  

 

Kec. 
Optimum 50.22    

1.481,85  
   
2.345,79  

   
3.827,64  

   
1.856,04  

   
2.374,42  

   
4.230,45  

   
2.928,11  

   
2.460,94  

   
5.389,04  

   
5.948,04  

   
2.704,16  

   
8.652,20  

 

 
TABEL PERHITUNGAN BOK TIAP ISI SILINDER (CC) KENDARAAN RINGAN 
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06.00-
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5.589,97  
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3.516,82  
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5.888,92  

   
5.548,17  

   
2.440,21  

   
7.988,38  
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2.869,68  
   
2.349,87  

   
5.219,55  

   
3.594,32  

   
2.372,71  

   
5.967,04  

   
5.670,45  

   
2.440,41  

   
8.110,86  

 
11.518,73  

   
2.630,85  

 
14.149,58  

 

09.00-
10.00 26.8    
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8.833,71  

   
8.090,29  

   
2.394,45  

 
10.484,74  

 
12.763,34  

   
2.452,77  

 
15.216,11  

 
25.926,95  

   
2.616,93  

 
28.543,88  

 

18.00-
19.00 13.0    

4.553,65  
   
2.365,21  

   
6.918,86  

   
5.703,53  

   
2.386,07  

   
8.089,59  

   
8.997,96  

   
2.447,31  

 
11.445,27  

 
18.278,10  

   
2.619,66  

 
20.897,76  

 

Kec. 
Optimum 50.22    

1.481,85  
   
2.345,79  

   
3.827,64  

   
1.856,04  

   
2.374,42  

   
4.230,45  

   
2.928,11  

   
2.460,94  

   
5.389,04  

   
5.948,04  

   
2.704,16  

   
8.652,20  

 

 
TABEL PERHITUNGAN BOK TIAP ISI SILINDER (CC) KENDARAAN RINGAN 

 

Jam Kecepatan 
(Km/Jam) 

Kendaraan Ringan 1000cc Kendaraan Ringan 1200cc Kendaraan Ringan 1500cc Kendaraan Ringan 2000cc 

BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK 
06.00-
07.00 25.7    

2.570,94  
   
2.346,31  

   
4.917,25  

   
3.220,15  

   
2.369,82  

   
5.589,97  

   
5.080,15  

   
2.439,68  

   
7.519,84  

 
10.319,62  

   
2.636,22  

 
12.955,84   

07.00-
08.00 23.1    

2.807,80  
   
2.349,14  

   
5.156,94  

   
3.516,82  

   
2.372,11  

   
5.888,92  

   
5.548,17  

   
2.440,21  

   
7.988,38  

 
11.270,34  

   
2.631,79  

 
13.902,13  

 

08.00-
09.00 22.5    

2.869,68  
   
2.349,87  

   
5.219,55  

   
3.594,32  

   
2.372,71  

   
5.967,04  

   
5.670,45  

   
2.440,41  

   
8.110,86  

 
11.518,73  

   
2.630,85  

 
14.149,58  

 

09.00-
10.00 26.8    

2.483,65  
   
2.345,27  

   
4.828,92  

   
3.110,81  

   
2.369,01  

   
5.479,82  

   
4.907,66  

   
2.439,62  

   
7.347,28  

   
9.969,23  

   
2.638,25  

 
12.607,48  

 

10.00-
11.00 23.0    

2.817,90  
   
2.349,26  

   
5.167,16  

   
3.529,47  

   
2.372,21  

   
5.901,68  

   
5.568,14  

   
2.440,24  

   
8.008,38  

 
11.310,90  

   
2.631,63  

 
13.942,53  

 

11.00-
12.00 24.6    

2.665,46  
   
2.347,44  

   
5.012,90  

   
3.338,54  

   
2.370,72  

   
5.709,26  

   
5.266,92  

   
2.439,84  

   
7.706,76  

 
10.699,01  

   
2.634,28  

 
13.333,29  

 

12.00-
13.00 23.4    

2.777,97  
   
2.348,79  

   
5.126,75  

   
3.479,46  

   
2.371,82  

   
5.851,27  

   
5.489,23  

   
2.440,12  

   
7.929,35  

 
11.150,61  

   
2.632,27  

 
13.782,89  

 

13.00-
14.00 18.7    

3.347,48  
   
2.355,15  

   
5.702,63  

   
4.192,78  

   
2.377,20  

   
6.569,98  

   
6.614,58  

   
2.442,31  

   
9.056,89  

 
13.436,60  

   
2.625,52  

 
16.062,12  

 

14.00-
15.00 12.8    

4.614,61  
   
2.365,60  

   
6.980,21  

   
5.779,87  

   
2.386,42  

   
8.166,30  

   
9.118,40  

   
2.447,53  

 
11.565,93  

 
18.522,76  

   
2.619,50  

 
21.142,26  

 

15.00-
16.00 11.3    

5.138,13  
   
2.368,70  

   
7.506,83  

   
6.435,60  

   
2.389,21  

   
8.824,81  

 
10.152,88  

   
2.449,29  

 
12.602,18  

 
20.624,16  

   
2.618,41  

 
23.242,57  

 

16.00-
17.00 7.2    

7.644,69  
   
2.378,07  

 
10.022,75  

   
9.575,10  

   
2.397,72  

 
11.972,82  

 
15.105,80  

   
2.455,02  

 
17.560,83  

 
30.685,33  

   
2.616,33  

 
33.301,66  

 

17.00-
18.00 8.7    

6.459,22  
   
2.374,49  

   
8.833,71  

   
8.090,29  

   
2.394,45  

 
10.484,74  

 
12.763,34  

   
2.452,77  

 
15.216,11  

 
25.926,95  

   
2.616,93  

 
28.543,88  

 

18.00-
19.00 13.0    

4.553,65  
   
2.365,21  

   
6.918,86  

   
5.703,53  

   
2.386,07  

   
8.089,59  

   
8.997,96  

   
2.447,31  

 
11.445,27  

 
18.278,10  

   
2.619,66  

 
20.897,76  

 

Kec. 
Optimum 50.22    

1.481,85  
   
2.345,79  

   
3.827,64  

   
1.856,04  

   
2.374,42  

   
4.230,45  

   
2.928,11  

   
2.460,94  

   
5.389,04  

   
5.948,04  

   
2.704,16  

   
8.652,20  

 

 
TABEL PERHITUNGAN BOK TIAP ISI SILINDER (CC) KENDARAAN RINGAN 

 

Jam Kecepatan 
(Km/Jam) 

Kendaraan Ringan 1000cc Kendaraan Ringan 1200cc Kendaraan Ringan 1500cc Kendaraan Ringan 2000cc 

BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK BT BTT BOK 
06.00-
07.00 25.7    

2.570,94  
   
2.346,31  

   
4.917,25  

   
3.220,15  

   
2.369,82  

   
5.589,97  

   
5.080,15  

   
2.439,68  

   
7.519,84  

 
10.319,62  

   
2.636,22  

 
12.955,84   

07.00-
08.00 23.1    

2.807,80  
   
2.349,14  

   
5.156,94  

   
3.516,82  

   
2.372,11  

   
5.888,92  

   
5.548,17  

   
2.440,21  

   
7.988,38  

 
11.270,34  

   
2.631,79  

 
13.902,13  

 

08.00-
09.00 22.5    

2.869,68  
   
2.349,87  

   
5.219,55  

   
3.594,32  

   
2.372,71  

   
5.967,04  

   
5.670,45  

   
2.440,41  

   
8.110,86  

 
11.518,73  

   
2.630,85  

 
14.149,58  

 

09.00-
10.00 26.8    

2.483,65  
   
2.345,27  

   
4.828,92  

   
3.110,81  

   
2.369,01  

   
5.479,82  

   
4.907,66  

   
2.439,62  

   
7.347,28  

   
9.969,23  

   
2.638,25  

 
12.607,48  

 

10.00-
11.00 23.0    

2.817,90  
   
2.349,26  

   
5.167,16  

   
3.529,47  

   
2.372,21  

   
5.901,68  

   
5.568,14  

   
2.440,24  

   
8.008,38  

 
11.310,90  

   
2.631,63  

 
13.942,53  

 

11.00-
12.00 24.6    

2.665,46  
   
2.347,44  

   
5.012,90  

   
3.338,54  

   
2.370,72  

   
5.709,26  

   
5.266,92  

   
2.439,84  

   
7.706,76  

 
10.699,01  

   
2.634,28  

 
13.333,29  

 

12.00-
13.00 23.4    

2.777,97  
   
2.348,79  

   
5.126,75  

   
3.479,46  

   
2.371,82  

   
5.851,27  

   
5.489,23  

   
2.440,12  

   
7.929,35  

 
11.150,61  

   
2.632,27  

 
13.782,89  

 

13.00-
14.00 18.7    

3.347,48  
   
2.355,15  

   
5.702,63  

   
4.192,78  

   
2.377,20  

   
6.569,98  

   
6.614,58  

   
2.442,31  

   
9.056,89  

 
13.436,60  

   
2.625,52  

 
16.062,12  

 

14.00-
15.00 12.8    

4.614,61  
   
2.365,60  

   
6.980,21  

   
5.779,87  

   
2.386,42  

   
8.166,30  

   
9.118,40  

   
2.447,53  

 
11.565,93  

 
18.522,76  

   
2.619,50  

 
21.142,26  

 

15.00-
16.00 11.3    

5.138,13  
   
2.368,70  

   
7.506,83  

   
6.435,60  

   
2.389,21  

   
8.824,81  

 
10.152,88  

   
2.449,29  

 
12.602,18  

 
20.624,16  

   
2.618,41  

 
23.242,57  

 

16.00-
17.00 7.2    

7.644,69  
   
2.378,07  

 
10.022,75  

   
9.575,10  

   
2.397,72  

 
11.972,82  

 
15.105,80  

   
2.455,02  

 
17.560,83  

 
30.685,33  

   
2.616,33  

 
33.301,66  

 

17.00-
18.00 8.7    

6.459,22  
   
2.374,49  

   
8.833,71  

   
8.090,29  

   
2.394,45  

 
10.484,74  

 
12.763,34  

   
2.452,77  

 
15.216,11  

 
25.926,95  

   
2.616,93  

 
28.543,88  

 

18.00-
19.00 13.0    

4.553,65  
   
2.365,21  

   
6.918,86  

   
5.703,53  

   
2.386,07  

   
8.089,59  

   
8.997,96  

   
2.447,31  

 
11.445,27  

 
18.278,10  

   
2.619,66  

 
20.897,76  

 

Kec. 
Optimum 50.22    

1.481,85  
   
2.345,79  

   
3.827,64  

   
1.856,04  

   
2.374,42  

   
4.230,45  

   
2.928,11  

   
2.460,94  

   
5.389,04  

   
5.948,04  

   
2.704,16  

   
8.652,20  

 



TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 

TABEL HASIL PENGAMBILAN DATA KEBISINGAN DI JALAN 

TAMANGAPA RAYA KOTA MAKASSAR 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 7.30 WITA. 

 



DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 10.30 WITA. 

 
 

 

 



DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 15.15 WITA. 

 
 

 

 



DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 

DATA KEBISINGAN WAKTU 17.20 WITA. 

 


